. Készitsen asm programot, amely a B porton megadja a SRAM 3000..3100h
cimtartomanyban azon byte-ok szamat, amelyek kizarélag BCD szamjegyeket
tartalmaznak (azaz 00..99, de pl. 1A nem). A megoldashoz irjon alkalmas rutinokat.

. Készitsen asm programot, amely a SRAM 4000h-40A0h cimtartomanyan 1évo
adatokat valogatja szét oly mdodon, hogy a szdmokat a PO, a betliket a B, a tobbita C
porton kiildi ki kb. 1 mp id6zitéssel.

. Készitsen asm programot, amely a SRAM 100 h cimtdl kezdve megkeres egy 3 byte
hosszu idézetet. A keresett idézet az R16-R18 regiszterekben van eltarolva. A rutin
eredményét az X regiszterben kapjuk: az idézet elsd byte-janak cimét, illetve ha nem
fordult el6 a memoriaban, akkor 0O-t.

. Készitsen asm programot, amely a B és C portokon adott binaris operandusokat
(0..255) atalakitja 3 jegyli Stibitz szdmokka, azokat dsszeadja, és az 6sszeget ASCII
koédban lerakja az SRAM 6000h cimétdl kezdve.

. Készitsen asm programot, amely a B porton megadja SRAM 3000..3100h
cimtartomanyban azon byte-ok szdmat, amelyek kizarolag BCD szamjegyeket
tartalmaznak (azaz 00..99, de pl. 1A nem). A megoldashoz irjon alkalmas rutinokat.

. Készitsen asm programot, amely a B és C portokon adott binaris operandusokat
(0..255) atalakitja 3 jegyli BCD szamokka, azokat dsszeadja, és az dsszeget ASCI|
kédban lerakja a SRAM 6000h cimétol kezdve.

. Készitsen asm programot, amely az SRAM 4000h-40A0h cimtartomanyan 1évé
adatokat valogatja szét oly modon, hogy a szamokat a PO, a betliket a B, a tobbita C
porton kiildi ki kb. 1 mp id6zitéssel.

. Készitsen asm programot, amely az SRAM 4000h-4009h cimtartomanyon 1év6, ASCII
koddal megadott szamok koziil kikeresi a legnagyobbat és lerakja az R15 regiszterbe.

. Készitsen asm programot, amely az SRAM 2000h cimétdl kezdve egy szdveget &
végjelig karakterenként tetszéleges id6zitéssel kitesz C portra.

. Készitsen asm programot, amely a B.1 bemenetre csatlakozo kapcsold lenyomasat (ezt
logikai 1 jelzi) szamolja, az érteket binarisan a C.0 - C.3 kimeneteken jeleniti meg. A
szamolas 0-tol 9-ig tart, utana ujra 0 kovetkezik.
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Készitsen asm programot, amely BCD 6sszeaddt valosit meg. A B also 4 bitje az 1.
szam, a felso 4 bitje a 2. szam, az eredmény a D porton jelenik BCD kodban.

Készitsen asm programot, amely az SRAM 2000h-20FFh cimtartomanyan egy eldre
definialt karaktert keres és megszamolja, hogy hanyszor talalhato meg az adott
tartomanyban. Az eredményt kirakja a B portra.

Készitsen asm programot, amely egy kapcsold lenyomasat szamolja 0-tol 9-ig.
Allithat6 legyen, hogy felfel¢, vagy lefelé szamoljon. Le lehessen tiltani a szamlalast,
¢s lehessen nullazni is. A D porton irja ki az eredményt.

PORTB.0: a kapcsolo

PORTB.1: ha 1, felfelé, ha 0, lefelé szamol

PORTB.2: ha 1, engedi, ha 0, nem engedi a szamolast

PORTB.3: ha 1, lenullazza a szamlalot

Készitsen asm programot, amely az SRAM 1000h cimétdl kezdve egy szdveget @
végjelig karakterenként tetszéleges iddzitéssel kitesz a B portra.

Készitsen asm programot, amely a B porton 1évé egyeseket megszamolja, és a C
porton az a bit lesz 1, ahany egyes van a B porton. Ha pl. 3 db egyes van a B porton, a
PORTC.2 fog kigyulladni. 0 db egyesnél egyik bit sem lesz 1 a C porton.

Készitsen asm programot, amely B porton bekér két szdmot, also 4 és felsd 4 biten. A
PORTC.0 bit 1, ha a két szam 6sszege oszthato 3-mal, és 0, ha nem.

Készitsen asm programot, amely az SRAM 2000h-20FFh cimtartomanyan egy eldre
definialt karaktert keres és megszamolja, hogy hanyszor taldlhatdo meg az adott
tartomanyban. Az eredményt kirakja a B portra.

Készitsen asm programot, amely amely az SRAM 2000h cimétdl kezdve egy szoveget
& végjelig karakterenként tetszdleges id6zitéssel kitesz C portra.

Készitsen asm programot, amely BCD 6sszeadot valosit meg. A B alsé 4 bitje az 1.
szam, a fels6 4 bitje a 2. szam, az eredmény a D porton jelenik meg BCD kodban.

Készitsen asm programot, amely az SRAM 1000 h cimtél kezdve megkeres egy 2 byte
hosszl idézetet. A keresett idézet az R16-R17 regiszterekben van letarolva. A rutin
eredményét az X regiszterben kapjuk: az idézet els6 byte-janak cimét, illetve ha nem
fordult el6 a memoriaban, akkor 0-t.



